

爱也勒夫,忧也勒夫

进球如拾草芥的鲁能锋将勒夫,让鲁能球迷又爱又忧。爱的是他能在赛场上为鲁能不停地进球;忧的是他也能在赛场上,因为过于“自我”而不停地出现各种各样的失误。在鲁能阵中,勒夫的尖刀作用十分明显,但是有时候他也会成为累赘。到底如何用好勒夫,这是库卡需要解决的问题。

本报记者 胡建明

勒夫进球12个,占全队一大半

帮助鲁能在主场以2:1战胜河南建业队后,勒夫本赛季在中超联赛中的进球数达到了7个,算上亚冠联赛中所打进的5球,勒夫已经为鲁能贡献了12粒入球。而本赛季至今,鲁能的进球数总共才只有20个,勒夫一人就占了一大半。

双线打进了12球,勒夫是中超总进球数最多的球员,在鲁能进攻体系仍未成型的时

候,是勒夫一次次依靠个人能力帮助球队摧城拔寨,他就是鲁能阵中最大的杀器。目前,勒夫凭借7个联赛进球在进球榜上紧追打进8球的富力前锋哈默德,照这样的势头下去,他很有可能会成为本赛季的中超射手王。从表现看,勒夫与他加盟鲁能的身份以及在鲁能阵中的地位是相匹配的。

与全队不合拍,让人干着急

对勒夫有些微词的人则认为,勒夫不应该太随性而为,还是要服从鲁能的整体战术部署。让人感到纠结的是,身为一名锋将,勒夫却很喜欢在比赛中承担起组织进攻的任务。虽然勒夫脚下技术很出色,但对手都知道他的厉害,只要他一拿球,对方就会有两到三名球员上前包夹防守,所以勒夫在比赛中一直都在重复着拿球-丢球-再拿球-再

丢球的节奏。看着勒夫在场上踢得如此纠结,球迷也很是焦急。有时候勒夫一拿球,看台上就会有球迷朝着他大喊:“快传球啊!”可话音刚落,球就又被对手抢断了。勒夫一次又一次的失误,让场上队友也付出了很多。不少圈内人都认为,如果勒夫的出球能再快一些,鲁能的前场进攻会打得更快、更流畅。

队友要为勒夫解开枷锁

现在大家都一致认为,鲁能之所以会出现这种情况,与勒夫回撤太深有着很密切的关系。因为勒夫在中场拿球太多,势必会压缩蒙蒂略等人的展示空间,这样一来,鲁能的战斗力在无形中就被削减。所以,要解决好勒夫与全队进攻体系的磨合问题,还得库卡拿出相应的办法才行。当然,如果库卡觉得只要勒夫能进球,

鲁能就应该给他自由,那就另当别论了。在鲁能主场打河南建业队的比赛中,就有评论员如此评价勒夫:“勒夫能丢三百次球,但关键是能进去啊!”这就是最让鲁能纠结的问题。到目前为止,鲁能的本土球员只为球队贡献了一个进球,鲁能要想摆脱勒夫依赖症,本土球员也要尽快找到进球感觉才行。



勒夫有时在场上有点“独”。 本报记者 王鸿光 摄

亚泰新帅走马上任 库卡牵挂夫人病情

本报记者 胡建明

主场拿下河南建业队后,鲁能又将在30日客场挑战长春亚泰队。28日上午,长春亚泰俱乐部通过官方微博宣布与前江苏舜天主帅德拉甘正式签订合同,即日起,德拉甘正式就任长春亚泰足球队主教练,合同期限至下赛季结束。30日,德拉甘将率先迎来鲁能主帅库卡的挑战。

2011赛季,德拉甘在联赛进行到第7轮取代斯洛伐克人科西安成为江苏舜天的主帅,当时江苏舜天一胜难求跌进降级区,但在他的调教下,江苏舜天最终获得当年联赛第4名,并拿到了一张亚冠门票。

现在,德拉甘是在联赛的第9轮接替了萨布利奇,亚泰俱乐部高层也期待他能复制其在江苏舜天的成功模式,带领长春亚泰走出困境。

有消息称,亚泰主场与鲁

能一战,将会由球队的救火教练高敬刚指挥,德拉甘并不会直接走上前台。不过,对于鲁能泰山,德拉甘还是非常熟悉的,前两个赛季,在他率领江苏舜天与鲁能的交锋中,德拉甘丝毫不落下风。这一次即便他不坐在教练席上,也会给高敬刚一些建议。

与德拉甘以逸待劳不同的是,鲁能主帅库卡一边要应付密集的比赛,一边还要兼顾夫人的健康。在主场打河南建业之前,库卡的夫人在济南当地医院检查出身体不是很好,这两天,库卡的情绪一直不是很

高。战胜建业队后,鲁能为了解决库卡的后顾之忧,在28日上午专门安排人陪同库卡到北京去给库卡的夫人做更为全面细致的诊断。为了让库卡陪好夫人,鲁能将直接安排库卡从北京直飞长春与球队会合。

库卡的烦
心事儿真不少。
本报记者
周青先 摄

利物浦输球,曼城赢球
红军还能夺冠吗?

本报记者 叶嘉利
实习生 赵鑫

北京时间4月27日,本赛季英超夺冠最大热门利物浦在主场以0:2不敌切尔西队,随后曼城以2:0击败水晶宫,红军利物浦已经丧失了争冠的主动权。

罗杰斯的球队是幸运的,赛季初,无论是从球队的纸面阵容,还是转会市场上的动作看,很少有人会相信利物浦能走到今天这一步。这股红色旋风已经一扫往年的阴霾,足以让人刮目相看。然而罗杰斯的球队又是不幸的,两个失误造成的丢球使球队直接丧失争冠的主动权,24年未曾染指的联赛冠军奖杯可能只是因为净胜球的差距,再次和自己擦肩而过。

2:0的比分,切尔西在窘迫的赛程里用最小的代价赢得了比赛,而这场胜利也为曼城争冠做了最贵的嫁衣。少赛一场的曼城只落后利物浦3分,握有8个净胜球的优势。只要拿下剩下的三场比赛,曼城将留给利物浦无限遗憾。

即使利物浦未能夺冠,也没有人否认它在本赛季英超的出色表现。现在看来,前任主帅“国王”达格利什虽然未能将球队从泥沼中拉出来,但是已经为球队留下了开启冠军之门的金钥匙:苏亚雷斯。北京时间28日凌晨,英超球员工会(PFA)公布了本赛季英超联赛各项最佳。在英超已经打进30球的苏亚雷斯毫无悬念获得英超赛季最佳球员。如今已经34岁的杰拉德,仍旧不知疲倦地奔跑在这片赛场上,向年轻球员灌输着“永不独行”的精神。罗杰斯上任后,带来的大批年轻球员也一个个打开局面,这样一支利物浦确实让人充满期待。

而且在锁定欧冠席位后,罗杰斯可能会在夏季转会市场获得球队老板承诺的高达6000万英镑的转会费。赛季末,利物浦可能无法获得联赛冠军奖杯。下赛季的利物浦却让人充满着美好的期待,无论是在欧冠还是联赛,利物浦一定会给球迷带来许多惊喜。这样可爱的红军,再等一年又何妨?



杰拉德:“把冠军给我!”穆里尼奥:“我就不给”——设计台词

投资/加盟/找项目

中国特许展 2014

5月9日-11日

北京国家会议中心

70个行业

400个品牌

等待您的选择!

5万~500万不同投资额

索取6折门票

热线:400-678-3960

客服:1739736064(QQ)

www.chinafranchiseexpo.com